



TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3ª REGIÃO

**EDITAL Nº 05/2023**  
**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES**  
**(CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2023)**

**A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3ª REGIÃO**, no uso de sua competência legal, em razão da Portaria IN/SG/PR nº 9/2021 da Imprensa Nacional, **RETIFICA** o Edital de Abertura de Inscrições nº 01/2023, conforme segue:

**1. Retifica o item 8.18.9 do Capítulo 8 – DA PRESTAÇÃO DAS PROVAS**

Leia-se como segue e não como constou:

**"8.18.9.** O gabarito oficial da prova objetiva será divulgado no site da Fundação VUNESP, na página deste Concurso Público, não podendo ser alegada qualquer espécie de desconhecimento."

**2. Retifica o ANEXO VI – DO CRONOGRAMA PREVISTO**

Leia-se como segue e não como constou:

"Divulgação do gabarito da prova objetiva: 16.10.2023

Período de interposição de recurso contra o gabarito da prova objetiva: 17.10.2023 e 18.10.2023"

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

São Paulo, 11 de outubro de 2023.

**Desembargadora Federal MARISA FERREIRA DOS SANTOS**  
**Presidente do Tribunal Regional Federal da 3ª Região**